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EQUACAO DO 2° GRAU

Obtivemos uma equacgdo que ndo é do 1° grau na incdgnita x (que vocé ja sabe resolver),
pois existe um termo em que a incognita x se apresenta com expoente 2.

Equacdes desse tipo sdo denominadas equacgdes do 2° grau com uma incognita.

Denomina-se equacéo do 2° grau na incognita x toda equacdo da forma ax? + bx + ¢ = 0,
em que a, b e ¢ sdo numeros reais e a # 0.

Assim:
v’ 2x% 4+ 2x — 40 = 0 é uma equacdo do 2° grau na incégnita x, em que a = 2,
b=2ec= —40.

v’ x?—7x + 10 = 0 é uma equacdo do 2° grau na incognita x, em que a = 1,
b=-7ec=10.

v’ 5y% — 7y + 2 =0 ¢ umaequacdo do 2° grau na incognita y, em que a = 5,
b=-7ec=2

v’ x?—25=0 ¢é uma equagdo do 2° grau na incognita x, emque a =1,b =0 ¢
c = —25.

v' 6x% —9x = 0 é uma equagcdo do 2° grau na incognitax,emque a = 6,b = —9 ¢
c=0.

Nas equacgOes do 2° grau com uma incognita, 0s nimeros reais, a, b e ¢ sdo chamados de
coeficientes da equacdo. Assim, se a equagdo for na incognita x:

> a serd sempre o coeficiente do termo em x2.

» b sera sempre o coeficiente do termo em x.

» ¢ serda o coeficiente sem variavel ou o termo
independente de x.




EQUACAO COMPLETA E EQUACAO INCOMPLETA
Pela defini¢do, devemos ter sempre a # 0. Entretanto, podemoster b = 0 ou ¢ = 0.

Assim:

Quando b # 0 e ¢ # 0, a equacdo do 2° grau se diz completa.

Exemplos:

v 5x% —8x + 3 = 0 é uma equacdo completa (a = 5,b = —8 e ¢ = 3).
v y?+ 12y + 20 = 0 é uma equacdo completa (a = 1,b = 12 e ¢ = 20).

Quando b=0o0uc=0o0ub =c =0, aequacdo do 2° grau se diz
incompleta.

Exemplos:

v' x? — 81 = 0 é uma equacdo incompleta (a = 1,b = 0 e c = —81).
v 10t% + 2t = 0 é uma equagdo incompleta (a = 10,b = 2 e ¢ = 0).
v 5y2% = 0 ¢ uma equacdo incompleta (a = 5,b = 0 e ¢ = 0).

Segue link com video aula sobre o0 assunto, se acaso, achar necessario
https://www.loom.com/share/15ea5db3f78f44dcabc395136197a783

ATIVIDADES
1-) Assinale as equacfes que sdo do 2° 3-) Todas as equagdes seguintes sdo do
grau com uma incognita. 2° grau e estdo escritas na forma ax? +

bx + ¢ = 0. Identifique os coeficientes

2 —_ =
8) 3x"—5x+1=0 de cada equagéo.

b) 10x*—3x2+1=0

Q) 2x—3=0 a) 10x2+3x—1=0
d —x2-3x+2=0 b) x2+2x—8=0
e) 4x2—x=0 c) y2—-3y—4=0
f) 9x2—1=0 d) 7p®+10p+3 =0
g9) 2x*+5=0 e) —4x2+6x=0
h) 0x2—-5x+6=0 fy r2—-16=0

) —6x2+x+1=0

2-) ldentifique como completa ou h) 5m?—10m =0

incompleta cada equagao do 2° grau:

4-) Escreva a equacdo ax? + b =0,
a) x>—7x+10=0 ) QUagd0 ax® + bx + ¢

b) —2x2+3x—1=0 quando:

c) x2?—x—-12=0 a) a=1, b =6, c=9
d 9x2-4=0 b) a =4, b=-6, c=2
e) 7x2+14x =0 c) a=4, b=0, «c¢=-25

f) —4x?+6x=0 d a= =21, b=7, c=0
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